



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

30 вересня 2017 року

№ 755к

Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантних посад державної служби категорії «В»

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648), Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72,

Н А К А З У Ю :

1. **ОГОЛОСИТИ** конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу управління персоналом та кадрового забезпечення навчальних закладів управління персоналу та правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).

2. **ОГОЛОСИТИ** конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу інвестиційного розвитку та охорони праці Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).

3. **ОГОЛОСИТИ** конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу спортивного резерву та оздоровчої роботи управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).

4. Визначити, що Юрченко Світлана Павлівна, заступник начальника відділу управління персоналом та кадрового забезпечення навчальних закладів управління персоналу та правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), виконує функції адміністратора під час проведення конкурсних відборів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В», зазначених у пунктах 1-3 цього наказу.

5. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу управління персоналом та кадрового забезпечення навчальних закладів управління персоналу та правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу інвестиційного розвитку та охорони праці Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

7. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу спортивного резерву та оздоровчої роботи управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

8. Відділу управління персоналом та кадрового забезпечення навчальних закладів управління персоналу та правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Юрченко С.П.) забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсного відбору на офіційному веб-сайті Департаменту освіти і науки, молоді та спорту згідно з додатком та надіслати відповідну інформацію до Міжрегіонального управління Нацдержслужби у м. Києві, Київській, Чернігівській та Черкаській областях.

9. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



О.Фіданян